## 札幌ガス協同組合

所在地 〒001-0023 札幌市北区北 23 条西 4 丁目 2-17 森谷ビル内 電 話 011-737-6482 FAX 011-790-8125

E-mail sapporo@clock.ocn.ne.jp

(1)代表者 代表理事 堀江 勉 (2)設立年月日 昭和 58 年 1 月 13 日

(3)出 資 金 3,240 千円 (4)組合の地区 札幌市 (5)組 合 員 数 18 名

(6)組合員資格 液化石油ガス及び燃料油の小売業を行う事業者

(7)事務局責任者 事務局長 笹川 靖夫

常勤職員数 2名

(8)主な受注品目 液化石油ガス、重油、灯油及び関連器具

(9)組合が受けている資格・許認可等

液化石油ガス販売事業登録、高圧ガス販売許可、 液化石油ガス保安認定機関(以上、北海道知事) 石油製品販売開始届出書(札幌通商産業局) 競争入札参加資格(北海道知事、札幌市長)

(10)受注 実績(民間企業の受注 実績を含む。)

グローンのは、アイロー・アンにアンのはこ日 ロック			
	年度	受注件数	受注額
	令和2年度	39 件	8,098 千円
	令和3年度	38 件	432 千円
	令和4年度	37 件	199 千円

(11)官公需適格組合証明取得(第1回目)

昭和63年3月

(12)官公需受注先 北海道教育庁、北海道企業局、札幌市財政局、

札幌市水道局



## ≪PR コーナー≫

当組合は、「確かな足取りは、信頼の証し」を標語 に、液化石油ガス並びに燃料油及び関連器具の共同 販売を行っています。

組合員の男女従業員を対象に、独自に毎年2回の保安講習会を開き、行政の方及び各メーカーに講師を派遣していただき、保安及び技術の向上のための習得を図っています。

官公庁関係の受注増のためには、組合員の保安・技術力を生かした販売に努め、安心安全を提供し確かな信頼でお客様に満足いただける仕事をしていきます。今後は、大規模災害時に公共施設が緊急避難所となる時のため、液化石油ガス供給設備等の設置に取り組んでいきます。